INFORME DE GERENCIA GENERAL

Quito, 18 de abril del 2.017

Señores:

PRESIDENTE Y SOCIOS DE LA COMPAÑÍA ALAGROS SUMAK KAUSAY ALTERNATIVAS AGROECOLOGICAS Y SERVICIOS CIA. LTDA. Presente.-

Estimados Señores:

En cumplimiento a lo que dispone el Art. 263, numeral 4, de la Ley de Compañías, en concordancia con lo dispuesto en el Estatuto y Reglamento Internos de la Compañía ALAGROS SUMAK KAUSAY ALTERNATIVAS AGROECOLOGICAS Y SERVICIOS CIA. LTDA., pongo a vuestro conocimiento y disposición, el Balance correspondiente al ejercicio económico del 1 de enero al 31 de diciembre del 2.016.

La Compañía ALAGROS SUMAK KAUSAY ALTERNATIVAS AGROECOLOGICAS Y SERVICIOS CIA. LTDA., durante el año 2.016 mantuvo una actividad operativa limitada. Se espera que para el año 2.017 se logre consolidar la distribución de alguna casa comercial con la que se está negociando.

Es importante indicar que la Compañía ALAGROS SUMAK KAUSAY ALTERNATIVAS AGROECOLOGICAS Y SERVICIOS CIA. LTDA., ha cumplido con todos los requisitos que la legislación ecuatoriana exige para convertirse en entidad legalmente constituida.

Aprovecho la oportunidad para expresar mi agradecimiento a los señores socios por la confianza depositada.

Atentamente,

Carlos Augusto Santamaría Calero

GERENTE GENERAL

ALAGROS SUMAK KAUSAY ALTERNATIVAS AGROECOLOGICAS Y SERVICIOS CIA. LTDA.